
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TEMATIK KELAS I 

 

 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 1 LOKAPAKSA 

Kelas / Semester : I / II  ( Dua)  

Tema :Peristiwa Alam  

Sub Tema : Penghujan 

Pembelajaran ke :Pembelajaran 1 

Alokasi waktu :1 x 10 menit  

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

A.1.Melalui cerita dari pengalaman anak di lingkungan sekitar ,siswa mampu 

menyebutkan tiga contoh tanda tanda atau gejala akan turunnya hujan. 

 

A.2. Melalui cerita dari pengalaman anak di lingkungan sekitar yang di bantu 

dengan media gambar ,siswa mampu menyebutkan 3 contoh benda yang harus di 

persiapkan pada musim hujan. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

B.1. Kegiatan Pembuka  

a.Guru menyapa siswa yang di sambut balik oleh siswa. 

b. Guru mengarahkan anak untuk berdoa sebelum pelajaran di mulai sesuai dengan 

agamanya masing- masing. 

d. Guru mengecek kehadiran siswa . 

e. Guru menyampaikan pembelajaran dan tujuan pe,belajaran yang ingin di capai 

pada pertemuan hari itu. 

 

B.2 Kegiatan Inti 

a. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “Tik Tik Bunyi Hujan” 

b.Siswa diajak menceritakan kejadian apa saja yang di alami dan di rasakan sebelum 

dan pada saat musim penghujan  

c. Guru mencatat bahwa apa yang di rasakan ,di alami dan di lihat pada saat musim 

hujan sebagai tanda tanda turun hujan dan musim hujan. 

d. Guru membagikan lembar kerja kepada siswa yang berisi beberapa  gambar 

benda yang merupakan benda yang berkaitan dengan musim hujan dan yang tidak 

berkaitan dengan musim hujan. 

e.Siswa di arahkan untuk berdiskusi dengan teman sebangkunya untuk memilih 

benda yang berkaitan atau yang perlu di sediakan untuk menghadapi musim hujan 

dengan memberi tanda centang ( V) dan memberikan tanda kali( X ) pada benda 

yang tidak berkaitan dengan musim hujan. 

f. Siswa menyampaikan hasil diskusi dan kerjanya ke depan kelas  kepada guru 

dengan jalan mengumpulkan lembar kerja yang sudah di kerjakannya dan guru 

mengklarifikasikannya . 

 

C.Kegiatan Penutup 



a. Siswa bersama sama guru menyimpulkan hasil pembelajaran hari itu tentang 

tanda tanda sebelum terjadinya musim hujan  seperti langit gelap,suara 

gemuruh,langit mendung dan benda serta alat alat yang perlu di persiapkan untuk 

menghadapi musim hujan seperti menyediakan payung,jas hujan sepatu boat dan 

tinggal di dalam rumah jika terjadi angin kencang. 

b. Guru melakukan reflaksi sebelum menutup pelajaran dengan pertanyaanberikut: 

 - Bagaimana perasaan kalian selam mengikuti pelajaran hari ini? 

 - Kegiatan apa yang anak anak paling sukai dari kegiatan tadi? 

 - Kegiatan mana yang paling mudah?Mengapa?atau sebaliknya 

d.  Guru menutup pelajaran  dengan doa dan memberikan salam kepada anak serta 

mengingatkan untuk teteap jaga kesehatan dan belajar di rumah 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian Sikap 

- Pengamatan dan pencatatan  sikap siswa selama kegiatan menggunakan 

lembar observasi  

Contoh lembar observasi sikap siswa 

 

NO Nama Siswa Aktif Kurang aktif Tidak aktif 

     

     

     

     

     

 

b. Penilaian Pengetahuan 

-Tes lisan tentang tanda tanda sebelum terjadinya hujan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



-Menjodohkan antara nama dan gambar benda yang perlu di sediakan pada saat musim 

huja n  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 S E L I M U T 

 SEPATU BOAT 

 P A Y U N G 

 J A K E T 

T 

 JAS HUJAN 



C.Penilaian Keterampilan 

 

Menceritakan tanda tanda sebelum turun hujan secara lisan 

 

Keterampilan Sangat Baik 

Skor 88-100 

Baik 

Skor 76-87 

Cukup 

Skor 64-75 

Perlu bimbingan 

Skor <64 

Menceritakan 

tanda tanda yang 

di lihat dan di 

alami sebelum 

turun hujan 

Siswa mampu 

bercerita 

secara 

tegas,tepat dan 

percaya diri  

Siswa 

mampu 

bercerita 

secara 

tepat dan 

tegas tapi 

kurang 

percaya 

diri 

Siswa 

mampu 

bercerita 

secara tepat 

tapi kurang 

tegas dan 

masih ragu 

ragu 

Belum mampu 

memceritakan 

dengan kalimat 

sendiri sehingga 

perlu tuntunan dari 

guru 

 

 

 

 

 

 


